

Pe scurt.

Blaga se jură că n-a primit mită pentru PDL. Să-l credem?!

Procesul pe fond în care Vasile Blaga este judecat pentru trafic de influență în dosarul finanțării ilegale a PDL în perioada 2011-2012, fiind acuzat că ar fi primit prin interpuși 700.000 de euro de la fostul primar din Piatra Neamț Gheorghe Ștefan, a început la Tribunalul București. Evident, fostul lider al PDL a afirmat, miercuri, că toate acuzațiile care i se aduc sunt „construcții SF”, iar declarațiile martorilor și ale inculpaților sunt contradictorii. Blaga a mai susținut că nu a primit „niciun cent” și că pe omul de afaceri Horațiu Berdilă, pentru care ar fi făcut trafic de influență, nici măcar nu îl cunoaște. Cu alte cuvinte, Blaga a spus că „nici usturoi n-a mâncat, nici gura nu-i miroase”. Rămâne să vedem care este adevărul în acest caz. Următorul termen al procesului a fost stabilit pentru 8 septembrie, când va fi audiat Gheorghe Ștefan. În dosarul finanțării ilegale a PDL, procurorii DNA Ploiești l-au trimis în judecată pe fostul co-președinte al PNL Vasile Blaga, pe care îl acuză că, în perioada 2011 - 2012, când era secretar general al PDL și senator, ar fi primit în patru rânduri, printr-un interpus, 200.000 de euro și 500.000 de euro de la fostul primar din Piatra Neamț Gheorghe Ștefan.

De ce a fost condamnată Elena Udrea

Elena Udrea, fost ministru al Turismului, a fost condamnată, în 28 martie, la șase ani de închisoare cu executare pentru luare de mită și abuz în serviciu în dosarul „Gala Bute”. La patru luni de atunci, magistrații au publicat motivarea pedepsei, în care explică de ce Udrea ar trebui să facă pușcărie. Judecătorii de la Înalta Curte spun, în principal, că scopul educativ al pedepsei poate fi atins doar prin privarea de libertate. Cu alte cuvinte, magistrații afirmă că Udrea „se poate îndrepta” doar dacă stă în spatele gratiilor, de parcă fostul ministru al Turismului ar fi ieșit din închisoare o sfântă?!

Și ne mirăm că nu avem turiști...

Inadmisibil! La Constanța, evenimentele verii, promovate de Regia de transport!

Un anunț destul de simplu și aparent banal al RATC ne-a atras atenția, însă nu în modul așteptat. Comunicatul spune că, în următoarele trei weekend-uri (28 - 30 iulie, 4 - 6 august și 11 - 13 august), mai multe linii de transport în comun își prelungesc traseele și programul. „Având în vedere evenimentele anunțate în perioada 28 - 30 iulie, 4 - 6 august și 11 - 13 august, ce vor avea loc în Piața Ovidiu, RATC Constanța suplimentează programul de transport. Liniile 42, 44, 48, 51 și 101C vor circula până la ora 24.00. De asemenea, în intervalul orar 18.00 - 24.00, liniile menționate își prelungesc traseul până la Poarta 1”, se arată în anunțul RATC remis redacției.

Lăudând decizia conducerii Regiei de a-i sprijini pe cei care vor să participe la evenimentele din Constanța, am început să ne întrebăm, de fapt, ce evenimente vor avea loc în Piața Ovidiu și de ce este necesară prelungirea traseelor RATC în perioada desfășurării lor.

■ **PRIMĂRIA SE LASĂ RUGATĂ SĂ-ȘI PROMOVEZE EVENIMENTELE** ■ Din moment ce



Regia a decis să sprijine manifestările, am presupus că manifestările cu pricina sunt susținute și de Primăria Constanța, așa că am căutat informațiile pe site-ul instituției (www.primaria-constanta.ro) care are chiar și o pagină dedicată evenimentelor. Nu mică ne-a fost surprinderea să vedem că cel mai recent eveniment postat pe pagina cu pricina este Festivalul Verii - „Fairytale”, ce are loc în Piața Cazino Mamaia, nicidecum în Piața Ovidiu. Reprezentanții Primăriei s-au arătat destul de derutați în legătură cu acest subiect. Pe românește, au dat-o din colț în colț și nu ne-au lămurit despre ce evenimente ar fi vorba. Singurul indiciu pe care l-am

primit este acela că manifestările din următoarele trei weekend-uri ar avea legătură cu evenimentul organizat în colaborare cu postul de radio „Kiss FM”, despre care Primăria nu a suflat niciun cuvânt până acum. Pagina dedicată evenimentelor a fost actualizată abia în după-amiaza de miercuri, 26 iulie, însă nu cu evenimentul „Kiss FM”, ci cu „Filme de Oscar”, în cadrul căruia vor fi vizionate, în Piața Ovidiu, cele mai bune filme distinsse cu premiul Oscar

de-a lungul timpului, și cu „The Color Run”, ce are loc în Mamaia. Nu ne este clar nici până acum de ce anume a prelungit RATC traseele și programul mai multor linii de autobuz, însă le mulțumim reprezentanților Regiei pentru că fac și treaba Direcției de Relații Internaționale și Organizare Evenimente și ne anunță ce manifestări au loc în municipiul cu pretenții de oraș turistic numit Constanța. Dacă până și presa trebuie să facă săpături pentru a afla despre un eveniment grandios ce va debuta peste două zile, nu ne mai mirăm de ce turiștii nu dau doi bani pe ele. Păcat de munca organizatorilor și de banii irosiți degeaba!

Comisia de anchetă a alegerilor prezidențiale din 2009

Procurorul general, somat să spună tot ceea ce știe despre „Sufrageria lui Oprea”

În scandalul suspiciunilor de fraudare a alegerilor prezidențiale din 2009, procurorul general al României, Augustin Lazăr, a făcut scut în jurul șefei DNA, Laura Codruța Kovesi, spunând că nici ea și nici alți procurori nu trebuie să

anchetă, „la mișto”, spunând că verificarea posibilei fraudări a alegerilor prezidențiale din 2009 e apanajul Parchetului General. Numai că, surpriză, după câteva luni, Lazăr a încetat ancheta, clasând dosarul privind

alegerile din decembrie 2009, cunoscut în termeni populari și ca dosarul „Sufrageria lui Oprea”. Motivul oficial: nu s-a putut dovedi că cei aflați acolo în noaptea alegerilor ar fi comis vreo infracțiune. Dar elementul-cheie este tocmai acesta: Parchetul General nu spune că întâlnirea nu ar fi avut loc. Pentru a afla adevărul în acest caz, membrii comisiei parlamentare, care anchetează dacă Laura Codruța Kovesi și alții au fost acasă la fostul

ceea ce știe despre acest caz. În schimb, Lazăr a refuzat să trimită Comisiei o copie a dosarului privind organizarea alegerilor din 2009, pe motiv că „activitatea unei comisii de anchetă nu are nicio legătură cu o anchetă judiciară, obiectul acestora fiind diferit”, astfel încât cele două anchete nu pot interfera.

■ **O NOUĂ SCRISOARE** ■ Chiar dacă au fost refuzați în primă fază, membrii Comisiei parlamentare nu se lasă și au trimis, miercuri, o nouă scrisoare procurorului general Augustin Lazăr, căruia îi solicită să pună la dispoziția comisiei copia dosarului referitor la acest scrutin. Comisia îl acuză pe Lazăr că, prin refuzul inițial, a încălcat și Constituția, și jurământul de credință, și Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public. „Este practic o somație către procurorul șef, procurorul general, prin care, practic, demontăm toate argumentele făcute în scrisoarea trimisă către noi prin care refuză să ne furnizeze o copie a dosarului, argumentând, în drept, prin Constituție și legile în vigoare și concluzionând că își exercită practic

dreptul în mod abuziv, neexistând nicio lege care să-l împiedice să facă lucrul acesta. De asemenea, suntem de acord că nu există nici o obligație stipulată de lege, dar în virtutea colaborării dintre instituții, atât și noi cât și dâșii fiind instituții publice și având scopul comun aflarea adevărului, trebuie să conlucrăm împreună”, a declarat înainte de trimiterea scrisorii Oana Florea, președintele comisiei de anchetă pentru Agerpres.

■ **POVESTEA SCANDALULUI PRIVIND FRAUDAREA ALEGERILOR** ■ Amintim că șefa DNA, Laura Codruța Kovesi, fostul general SRI Florian Coldea și fostul director SRI George Maior sunt bănuți că ar fi pus umărul la victoria lui Băsescu în 2009. Totul a plecat de la jurnalistul Dan Andronic, care a povestit, în „Evenimentul Zilei”, despre o întâlnire care a avut loc chiar în noaptea celui de-al doilea tur al alegerilor, acasă la Gabriel Oprea. La ședința secretă au participat, printre alții, Kovesi, Coldea și Maior. Cu toții se preocupau ca Băsescu să obțină un nou mandat, susține Andronic.



Procurorul general Augustin Lazăr este acuzat că, prin refuzul de a coopera, a încălcat Constituția, jurământul de credință și Legea nr. 544/2001 (sursa foto: mpinteractiv.ro)

fie audiați la comisia parlamentară de anchetă. Mai mult decât atât, Augustin Lazăr este acuzat că a încropit propria

vicepremier Gabriel Oprea și ar fi încercat să influențeze scrutinul, i-au cerut procurorului general să spună tot